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Образец 5.0 
 

ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА  
НА ОБЛАСТНИТЕ КОМИСИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА 
 

 
 

ДАБДП 
 

 
 

Безопасна Универсална Мобилност 
 

 

 
 ПРОТОКОЛ 
 ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП ЛОВЕЧ 
 
 04.08.2022 г. /дата/ 
  

 

Днес, 04.08.2022 г., се проведе  

 

Извънредно (моля посочете)  

 

Присъствено (моля посочете)  

 

заседание на ОКБДП Ловеч.  

 

На заседанието присъстваха и взеха участие (моля посочете) представители на : 

ОДМВР Сектор „Пътна полиция“ (онлайн), РДПБЗН Ловеч, ОПУ Ловеч (онлайн), РУО Ловеч, РД АА 

Плевен, БЧК Ловеч. 

Община Априлци (онлайн), Община Летница, Община Ловеч, Община Луковит, Община Тетевен, 

Община Троян и Областна администрация Ловеч. 

На заседанието не присъстваха представители на ЦСМП Ловеч, Община Ябланица и за пореден път 

община Угърчин. 

 

НАЧАЛО: 10:30 ч. (в случай на присъствено заседание) 

 

Председател на ОКБДП Ловеч г-н Росен Веселинов, обяви наличието на кворум, откри заседанието 

и представи дневния ред със следните точки (в случай на присъствено заседание): 

 

1/ Представяне на темите и материалите към дневния ред 

 

2/ Представяне на текуща информация за дейността по БДП на членовете  

на ОКБДП (при редовни заседания) 

 

3/ Преглед на изпълнението на решения от предходни заседания  

на ОКБДП (при редовни заседания) 

 

4/ Текущи въпроси 

 

5/ Списък на решенията от заседанието на ОКБДП  

 
 

ПО ТОЧКА 1 
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ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕМИТЕ И МАТЕРИАЛИТЕ КЪМ ДНЕВНИЯ РЕД 

1. Представяне на информация от стопаните на пътища от републиканската и общинската пътна 

мрежа относно организиране извършването на обходи и огледи, идентифициране на нуждите от 

предприемане на спешни мерки по отношение на критичните участъци по републиканската и 

общинската пътна мрежа и набелязване на съответните коригиращи/превантивни мерки от страна 

на общините и ОПУ за подобряване на пътнотранспортната обстановка в краткосрочен, 

средносрочен и дългосрочен план. 

2. Обсъждане и приемане на проект на заповед за участие, разработване и провеждане на 

пълномащабно учение с участие на силите на Единната спасителна система, областно пътно 

управление, областната структура на Изпълнителна агенция „Автомобилна администрация“ и 

общини. 

3. Други. 

 

Докладва: Председател на ОКБДП 

 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

1. Приема дневния ред на заседанието.  

ПО ТОЧКА 2 

1.Представяне на информация от стопаните на пътища от републиканската и общинската 

пътна мрежа относно организиране извършването на обходи и огледи, идентифициране 

на нуждите от предприемане на спешни мерки по отношение на критичните участъци по 

републиканската и общинската пътна мрежа и набелязване на съответните 

коригиращи/превантивни мерки от страна на общините и ОПУ за подобряване на 

пътнотранспортната обстановка в краткосрочен, средносрочен и дългосрочен план. 

Докладват от ОПУ Ловеч и представителите на общините 

Докладващите представиха следната информация:  

ОПУ 

Ловеч 

 

По информация от ОД на МВР Ловеч през 2021г. на територията на област Ловеч 

е установен един участък с концентрация на ПТП извън населените места – път III-

3505 „/Ловеч-Троян/ - Казачево - Стефаново” от км 2+700 до км 2+900, с дължина 200м. 

  В ситуационно отношение участъкът включва съчетание от дясна и лява 

хоризонтални криви (десен и ляв завой) посока с. Стефаново. По проектни данни кривите 

са с радиус R=38м и R=200м, дължина съответно D=0,10м и D=40,97м и прав участък 

между тях 12,55м. В участъка няма монтирани пътни знаци. Предвидените по проект 

пътни знаци А1, В24 и В26(40) в посока Стефаново и А2 в посока Ловеч са унищожени 

при ПТП и липсват. 

По данни от протоколите за ПТП през 2021г. на участъка са регистрирани 3 броя ПТП с 

двама ранени. Едно от ПТП с двама ранени е настъпило през деня, на суха пътна настилка, 

при движение в посока към с. Казачево. При несъобразена скорост с релефа на местността 

в ляв завой се удря в ограничителната система и се преобръща на пътното платно. Две от 

ПТП са настъпили при движение в посока с. Стефаново. Едното ПТП е в тъмната част на 

денонощието като при движение с несъобразена скорост с атмосферните условия и 

релефа на местността, на мокра пътна настилка и десен завой излиза в ляво извън пътното 

платно и се блъска в ограничителната система. Другото ПТП е настъпило през деня, суха 

пътна настилка, при движение с несъобразена скорост с релефа на местността в десен 

завой навлиза в лентата за насрещно движение и удря насрещно движещ се автомобил.  
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На 27.05.2022г. комисия с представители на сектор „Пътна полиция“ при ОД на МВР Ловеч 

и Областно пътно управление Ловеч направи оглед на участъка и набеляза краткосрочни 

мероприятия за обезопасяване на участъка, включващи:  

 Сигнализиране на участъка, съгласно чл. 48а, ал. 2 от Наредба №18 за 

сигнализация на пътищата с пътни знаци, с пътни знаци А40 „Внимание! Участък с 

концентрация на пътнотранспортни произшествия“, с допълнителен контур с жълтозелен 

флуоресцентен светлоотразителен фон и фон на знак в бял цвят. 

 Възстановяване на липсващите по проект знаци А1, А2, В24 и В26(40) като 

същите са с допълнителен контур с жълтозелен флуоресцентен светлоотразителен фон.  

 Монтиране на знаци В26(60) – 2 бр. (в двете посоки) и В26(40) – 1 бр. в посока  

с. Казачево, с допълнителен контур с жълтозелен флуоресцентен светлоотразителен фон. 

 Монтиране на пътни знаци С7 в кривата с радиус 38 м, с допълнителен контур                           

с жълтозелен флуоресцентен светлоотразителен фон.  

 Подновяване на хоризонталната маркировка ос и крайни линии със студен 

шприц-пластик с минимална дебелина на слоя 0,6мм. 

 Полагане на напречна оптична маркировка М19 тип 1, за ограничаване на 

скоростта в хоризонталната крива. 

 Възстановяване на ограничителната система за пътища (ОСП), като се 

предвиди ОСП с по-висок клас на задържане. 

 Изсичане на храстите за осигуряване на по-добра видимост в хоризонталната 

крива, косене на банкетите и почистване на окопите.  

През месец юли по одобрено задание за текущ ремонт е изпълнено изсичането на 

храстите, почистването на окопите и косенето на банкетите. 

Изготвено и изпратено в АПИ за одобрение е задание за възстановяване на 

хоризонталната маркировка на път III-3505.  

Ограничителната система е включена в заявка, изпратена в АПИ за одобрение. 

Предстои изготвянето на заявка за доставка и монтаж на вертикалната сигнализация в 

участъка. 

 

На 08.07.2022г. в изпълнение на заповед на Областен управител междуведомствена 

комисия с представители на Областна администрация, РУ Тетевен, община Тетевен, 

община Ябланица, Автомагистрали ЕАД, ОПУ Ловеч и АПИ извърши проверка на пътен 

участък от км 76+700 до км 77+220 на АМ „Хемус“ в района на община Ябланица, на 

пътен участък от първокласен път път I-4 от км 10+800 до км 12+700 и на участък за 

установяване на автобусна спирка в местност „Боаза“. 

За резултатите от проверката е съставен протокол с набелязани краткосрочни мерки. 

 

През месец юли беше одобрено допълнително задание №48 за доставка и 

монтаж на пътни знаци по републиканските пътища първи клас на стойност 

119 849 лв. с ДДС.  Заданието е в процес на изпълнение. 

 

Във връзка с подобряване безопасността на движението в района на 

бензиностанциите в с. Микре на път I-4 Коритна – Български извор – Микре – о.п. 

Севлиево, от км 34+910 до км 35+236, е изготвен проект за монтаж на пластмасови 

разделители С22б върху непрекъснатата хоризонтална маркировка на забавителните и 

ускорителните шлюзове на бензиностанциите, както и на два участъка върху осовата 

непрекъсната линия на директното трасе.   

Заявката за доставка и монтаж на стойност 32 995,20 лв. с ДДС е одобрена от АПИ и 

предстои изпълнението ѝ. 

 

Изпълнява се доставка и монтаж на ограничителни системи увредени при ПТП на 

пътища първи клас път I-4 от км 10+751 до км 53+428 и път I-3 от км 139+571 до км 

170+411 по одобрено допълнително №42, на стойност 99 569,59 лв. с ДДС. 
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Изпълнени са доставка и монтаж на ограничителни системи за пътища на обект с 

превантивен ремонт път III-358 Рибарица – Тетевен от км 32+750 до км 50+593, извън 

урбанизирана територия. Заявката е на стойност 420 275,80 лв. с ДДС. 

Предстои доставка и монтаж на ограничителни системи за пътища на обект с 

превантивен ремонт път III-358 Рибарица – Тетевен от км 32+750 до км 50+593 в 

населените места. Заявката е на стойност 171 194 лв. с ДДС. 

 

Предстои завършването на превантивните ремонти на следните участъци: 

-  Път ІІІ-402 /I-4/ - Борима – Дълбок дол – гара Добродан/II-35/ от км 6+000 до  

км 21+869   

- Път III-401 Микре – Ловеч – граница с област Габрово от км 15+540 до км 22+268 

и от км 25+257 до км 46+177 

-  Път III-607 Калофер – Априлци от км 43+000 до км 53+000 и укрепване на насип 

от км 62+444 до км 62+472 

- Път III-6072 кв. Острец – Кръвеник от 0+000 oдо км 4+766. 

  

 Възложени за изготвяне на технологични проекти за ремонт на участъци от 

републиканските пътища както следва: 

 Път I-3 Гара Бяла – о.п. Плевен – Луковит – Коритна – Ябланица – Ботевград от км 

162+000 до км 170+730 

Път II-35 Гривица – Плевен – о.п. Ловеч – Троян – Кърнаре от км 66+410 до км 

71+000 

Път III-307 Луковит – Дерманци – Угърчин – Микре от км 0+000 до км 21+720 

Път III-357 (о.п. Ловеч – Троян) – Орешак – (Дебнево – Велчево) от км 0+000 до 

км 14+949 

Път III402 (Български Извор - Микре) - Борима – Дълбок дол – гара Добродан(о.п. 

Ловеч – Троян) от км 21+869 до км 50+548 

  

Предстои провеждане на открити процедури по реда на чл. 18, ал. 1, т. 1 от Закона 

за обществените поръчки с предмет: Изработване на технически проект за извършване 

на основен ремонт на обекти: 

- път II-35 Плевен – Ловеч от км 25+450 до км 37+382 

- път II-35 Троян – Кърнаре от км 84+725 до км 103+055 

- път III-3504 Ловеч – Радювене – Орляне – Угърчин от км 0+000 до км 30+995 

 

 

Община  

Априлци 

О Т Ч Е Т  

 

           Основните задачи за изпълнение на плана от Община Априлци са съобразени с 

целите и приоритетите за усъвършенстване организацията на движение и оптимизирането 

на контрола по опазване на здравето и живота на гражданите и учениците в района. В 

изпълнение на основните задачи по плана е извършено следното: 

       1.Предстои смяна на водопроводната мрежа в гр. Априлци, след края на проекта ще 

започне асфалтиране на Републиканската пътна мрежа и част от Общинската пътна 

мрежа. 

        2. След извършен оглед на терен бяха изчистени крайпътните участъци от наличието 

на клони и растителност. 

        3.Подновяване на пътната сигнализация където има необходимост от такава. 

        4. Не са налични участъци по Общинската пътна мрежа които имат спешна нужда от 

ремонт. 

        5. Предстои подновяване на пешеходните пътеки по случай предстоящата учебна 

година. 
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        6. Изграждане на 2бр. паркоместа за инвалиди в центъра на кв. Ново село. 

         

 
 

Община 

Летница 

я На 25.07.2022 г. Комисия назначена със Заповед на кмета на община Летница извърши 

обход на четвъртокласната пътна мрежа и улиците в населените места на общината. 

При извършената проверка Комисията констатира следното: 

- Почистена е храстовидна растителност. Почистени са крайпътните канавки, 

окосени са прилежащите банкети. 

За предстоящия есенен сезон комисията планира следните дейности: 

- С настъпване на есенния сезон ще бъде подновена хоризонталната маркировка . 

- По улиците в населените места непосредствено преди започването на учебната 

година /15-ти септември/, ще се поднови хоризонталната маркировка и 

пешеходните пътеки. 

- В момента се реконструира централната градска част на град Летница. 

- До края на 2022 г. се предвижда да бъдат асфалтирани 10 броя улици в село 

Куршуна и една улица в село Горско Сливово. 

 

Община  

Ловеч 

След извършени обходи и огледи на общинска пътна и улична мрежа са предприети мерки 

по: ремонт и реконструкция на пътната настилка на критични участъци; подмяна на 

увредени пътни знаци и поставяне на липсващи; подновяване на хоризонтална 

маркировка; изсичане храсти и клони, косене; корекция на пешеходни пътеки с 

маркировка М8,2, в съответствие с нормативните уредби. 

Текущи ремонти на участъци от общинска улична мрежа гр. Ловеч (480 473 лв.) – 

ул. „В. Левски“ кв. „Дръстене“; ул. „В. Левски“ от кръгово кръстовище до бл. „Вароша“; 

улица към соц. жилище кв. „Гозница“; ул. „Генерал Столетов“; ул. пред бл. „Вароша“; ул. 

от бул. „В. Търново“ към „Никром“; ул. „Ивайло“; ул. „Подп. Тутолмин“; ул. „Г. С. 

Раковски“; ул. „П. Р. Славейков“; ул. „Райна Княгиня“; ул. „Осъмска“ до автомивка; ул. 

„Осъмска“ до № 42, № 44; улици в ж. к. „Младост“ от О.К.11-48-49, от О.К.56-62-49. 

Извършват се текущи ремонти на общинска улична мрежа и в 27 населени места в 

община Ловеч (296 681 лв.) 

Основни ремонти на участъци от общинска улична мрежа гр. Ловеч: ж.к. „Младост“, 

ул. „Рязан“ – 1 351 945 лв.; ул. „Съйко Съев“ – 559 742 лв.; ул. „Граф Игнатиев“ – 413 

731 лв.; довършване на ул. „Янтра“, кв. „Гозница“ – 317 665 лв. 

На ОбщКБДП са одобрени и предвидени за изпълнение 4 бр. „повдигнати“ пешеходни 

пътеки – ул. „Рязан“, ж.к. „Младост“; кръстовище образувано от ул. „Кн. Имеретински“ и 

ул. „Инж. Петър Иванчев“; ул. „Търговска“, с/у кафе „Престиж“; с/у прелеза на завод 

„Балкан“. 

Във връзка с започване на новата учебна 22/23 г., на „ЕКО“ ЕАД е възложено 

подновяване на хориз. маркировка на 17 бр. пешеходни пътеки. 

След оглед ще бъде възложено подновяване на маркировката и на останалите 

пешеходни пътеки в града 

За безопасността на гражданите и недопускане на ПТП са предвидени допълнителни 

обходи и огледи около училища и детски градини и своевременно отстраняване на 

евентуални нередности. 
 

Община  

Луковит 

На база извършени обходи и огледи са набелязани следните коригиращи и превантивни 

мерки за Община Луковит. 

1. Оглед е направен на Път LOV 1093 Луковит – ЖП Карлуково и LOV 1095 Карлуково – 

Румянцево – набелязани 8  точки от пътния участък за косене на трева и кастрене 

дървета. 

2. Изкривен пътен знак / СТОП/ в гр. Луковит - ул. Милин Камък . 
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3. Пътен знак /СТОП/ изваден в с. Румянцево, кръстовището за Карлуково. 

4.Сменени знаци – 39 бр. + 6бр. за забранено за превозни средства с животинска тяга. 

5. Оглед съвместно с Областно пътно на ул. Възраждане в гр. Луковит при маг. Лидл с 

оглед на възможността за ляв завой по посока Плевен след излизане от паркинга на 

магазина и на движещите се по главното в посока Плевен  и  при Социални грижи с оглед 

на движението на тежкотоварни автомобили. 

6. Оглед ул. Възраждане, гр. Луковит посока Плевен при ресторант ВИКИ с цел корекция 

на пешеходна зона и определяне на паркоместа за автомобили , както и кастрене на 

дървета и премахване на храсти. 

7. Оглед и предвиждане на основен ремонт на пътя Луковит – Карлуково  /11,7 км/. 

8. Задействана процедура с подписан договор и платен аванс по договор за изработка на 

генерален план по БДП за гр. Луковит, срок по договор 3 месеца. 

9. Оглед за нужда от ремонт на пътя Садовец – Бежаново и Ъглен – Ракита / 1,7 км/ 

10. Оглед направен и предвидено освежаване на пешеходните пътеки  в общината. 

11. Оглед на път Луковит – Карлуково и направена маркировка – 11 000 лв. / 8,3 км 

 

Община  

Тетевен 

1. От страна на Община Тетевен са предприети действия за отстраняване на 

растителност в участъци по Общинските пътища и Републиканска пътна мрежа 

разположена в урбанизирана територия. 

2. Относно ремонти на пътната настилка по уличната мрежа , е започната да се 

изпълнява одобрената инвестиционна програма, като поради късното приемане на 

държавния бюджет ще направим всичко възможно за реализиране на обектите. 

3. Предприети са дейности за опресняване на пешеходните пътеки, поставяне на 

пътни знаци, скоростнни ограничители и изпълняване на решенията на 

Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата 

4. Вече е сключен договор за изработване на ГПОД, като след приключване на 

проектирането и одобряването,  ще се предприемат действия за подмяна или 

добавяне на нови пътни знаци, съгласно ГПОД, както и монтиране на съоръжения 

за безопасност на движението на пешеходци, особено в обхвата на учебни и детски 

заведения.  

 

Община  

Троян 

I. Изпълнени дейности на територията на Община Троян 

1. Хоризонтална маркировка 

 - Изпълнена хоризонтална маркировка на територията на гр. Троян. 

№ Вид Ед. 

мярка 

Количество Стойност с вкл. 

ДДС 

1 Надлъжна хор. маркировка със 

сверлоотразителни перли и 

добавка за сцеплението 

Кв.м. 1999,30  

 

 

34 996,82 лв. 2 Напречна хор. маркировка със 

сверлоотразителни перли и 

добавка за сцеплението 

Кв.м. 1441,19 

3 Надпис „ПОГЛЕДНИ“ и стрелки Бр. 192,00 

 

2. Ремонт улична мрежа гр. Троян. 

№ Вид Ед. 

мярка 

Количество Стойност с вкл. 

ДДС 

1 Участък от ул. „Васил Спасов“ Кв.м. 1232,00  

 

327 509,61 лв. 
2 Участък от ул. „Голяма Рибна“ Кв.м. 2133,00 

3 Участък от ул. „Грънчарска“ Кв.м. 553,00 

4 Участък от ул. „Лъкарица“ Кв.м. 450,00 

5 Участък от ул. „Незабравка“ Кв.м. 2595,00 
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Общо Кв.м. 6963,00 327 509,61 лв. 

 

3. Ремонт тротоари гр. Троян. 

№ Вид Ед. 

мярка 

Количество Стойност с вкл. 

ДДС 

1 Участък от ул. „Незабравка“ Кв.м. 1441,03 120 902,24 лв. 

2 Участък от ул. „Васил Левски“ Кв.м. В процес на реализация 

 

4. Актуализация на Генерален план за организация на движението  

Предадена проектна документация на фаза Предварителен проект  за „Актуализация на 

Генерален план за организация на движението на град Троян“. След което се извърши: 

- Обществено обсъждане; 

- Съгласуване със Сектор „Пътна полиция“ при ОД МВР – Ловеч;   

- Съгласуване със Областно пътно управление – Ловеч;   

 

5. Монтаж на вертикална сигнализация на територията на Община Троян. 

 

II. Предстоящи дейности на територията на Община Троян 

1. Актуализация на Генерален план за организация на движението  

- На края на месец август предстои предаване на проектна документация на фаза 

Окончателен проект  за „Актуализация на Генерален план за организация на 

движението на град Троян“ и одобрение. 

 

2. Хоризонтална маркировка. 

 - Изпълнена хоризонтална маркировка на територията на Община Троян. 

 

3. Ремонтни дейности по Общинска пътна мрежа. 

 

4. Ремонтни дейности по улична мрежа в населените места на територията на Община 

Троян. 

 

5. Изпълнение на обекти. 

- Участък от ул. Минко Радковски; 

- Реконструкция на участък от ул. "Г. С. Раковски" и обособяване на паркоместа в гр. 

Троян;    

- Изграждане паркинг в кв. 513 гр. Троян;    

- Изграждане на част от ул. "Мир" от ОТ1095 до ОТ1588 с подземна и надземна инфрас- 

труктура. 

 
 

КОМИСИЯТА РЕШИ СЛЕД ГЛАСУВАНЕ: 

Приема отчетената информация за сведение и реши да извършва огледи на критични участъци до 

края на 2022 г. в зависимост от настъпили инциденти и с наближаването на „Първия учебен ден“ и 

настъпването на есенния период, съгласно констатации от изготвения от ДАБДП годишен доклад 

2020-2021 г. за  състоянието на безопасността на движението по пътищата в Република България и 

изпълнението на Националната стратегия за БДП 2021-2030 г. с цел предприемане на последващи 

действия на областно и общинско ниво. 

 

ПО ТОЧКА 3 
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Обсъждане и приемане на проект на заповед за участие, разработване и провеждане на 

пълномащабно учение с участие на силите на Единната спасителна система, областно 

пътно управление, областната структура на Изпълнителна агенция „Автомобилна 

администрация“ и общини. 

Докладва: Секретар на ОКБДП 

Докладващият представи следната информация:  

Секретарят на комисията запозна участниците в заседанието с проетко-заповед за участие в 

областно пълномащабно учение. Целта на обучението е да се тренира координацията и 

взаимодействието между съставните части на Единната спасителна система в Ловешка област и 

повишаване на готовността за реагиране при произшествия на ж.п. прелез с няколко мпс-та и 

превозно средство превозващо опасни товари.  

Темата на учението е Спасителна верига за опазване живота и осигуряване на ефективно и 

адекватно реагиране на компетентните органи при получаване на сигнал за пътнотранспортно 

произшествие с пострадали и пожар на ж.п. прелез с няколко мпс-та и превозно средство 

превозващо опасни товари.“  

Мястото където ще се проведе обучението е .п. прелез до автобусна спирка на фирма „Велга“ в 

град Ловеч. 

Секретаря на комисията предложи примерна дата за провеждаne на обучението - 15.10.2022 г., 

съгласно проетко-заповед.  

В учението трябва да вземат участие щабът за изпълнение на областния план за защита при 

бедствия на област Ловеч; Сили на основните съставни части на Единната спасителна система (ECC), 

включващи ОД MBP — Ловеч, РДПБЗН — Ловеч,  ЦСМП — Ловеч; екипи от OПY — Ловеч; екипи на РД 

Автомобилна администрация — Ловеч; доброволно формирование на ОС на БЧК – Ловеч и доброволци 

граждани. 

Към Областния щаб за изпълнение на плана за защита при бедствия да бъдат 

привлечени и други специалисти в зависимост от необходимостта при отработване на 

учебните въпроси. 

 

Според проекто-заповедта ръководителите на основните съставни части на ECC при необходимост 

трябва да изготвят планове за действие на екипите си за изпълнение целите на учението и същите 

да бъдат неразделна част от плана на учението. 

За Ръководител на учението е  определен комисар Владимир Кацарски — директор на 

РДПБЗН — Ловеч. За разработването на организационни указания, схема и план за провеждане 

на учението се предвижда да се сформира работна група от Областна администрация Ловеч и част 

от представителите на териториалните структури, които имат отношение по проблематиката на 

БДП.  

Разходите за провеждане на учението да бъдат за сметка на бюджетите на участващите       

в учението. 

Изказвания на членове на ОКБДП: 

Представителят на РДПБЗН Ловеч изказа мнение, че провеждането на такова учение с конкретна 

дата на този етап е трудно постижимо, но предложи да има ориентировъчни дати. Преди всичко 

след като се издаде официалната заповед от областен управител за организиране и участие в такова 

учение и се обособи работна група, трябва да се организира работна среща, на която да вземат 

участие горецитираните участници и да се предприемат действия по разработването на общ план 

за действие. Също така е важно да се уточни сценария за учението с примерни дати за провеждане 

на щабна тренировка и практическо учение. 

Останалите присъстващи на заседанието се обединиха около тези твърдения. 
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КОМИСИЯТА РЕШИ: 

Да се изготви официална заповед от областен управител на област Ловеч за организацията и 

провеждането на такова учение, която да е близка до представената проекто –заповед. Заповедта 

да съдържа темата на учението, целта на учението, участниците в учението, ръководител на 

учението, ориентировъчни дати за провеждане на щабна подготовка и на самото учение, работна 

група за организация, подготовка и изпълнение на учението. Следващата стъпка след като 

заповедта се доведе до знанието на ръководителите на структурите, участващи в  учението е да се 

организира работна среща за разработване на план и сценарии за учението. 

ПО ТОЧКА 4 

ДРУГИ  

Нямаше постъпили предложения по тази точка. 

ПО ТОЧКА 5 

ОБОБЩЕНИЕ НА РЕШЕНИЯТА ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ОКБДП 

/представете решенията, взети по съответните точки от дневния ред и описани по-горе в текста/ 

 

Решение  За сведение/за 

изпълнение 

Отговорник Срок 

По точка 1 от дневния след 

гласуване ОКБДП прие да се 

извършват огледи на критични 

участъци до края на 2022 г. в 

зависимост от настъпили инциденти 

и с наближаването на „Първия 

учебен ден“ и настъпването на 

есенния период, съгласно 

констатации от изготвения от ДАБДП 

годишен доклад 2020-2021 г. за  

състоянието на безопасността на 

движението по пътищата в 

Република България и изпълнението 

на Националната стратегия за БДП 

2021-2030 г. с цел предприемане на 

последващи действия на областно и 

общинско ниво. 

 

 Секретариат на  

ОКБДП 

2 месеца 

По точка 2 от дневния ред ОКБДП 

реши да се изготви официална 

заповед от областен управител на 

област Ловеч за организацията и 

провеждането на такова учение, 

която да е близка до представената 

проекто –заповед. Заповедта да 

съдържа темата на учението, целта 

на учението, участниците в 

учението, ръководител на учението, 

ориентировъчни дати за провеждане 

 Секретариат на  

ОКБДП 

10 дена от 

провеждането  

на днешното 

заседание 
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на щабна подготовка и на самото 

учение, работна група за 

организация, подготовка и 

изпълнение на учението. 

Следващата стъпка след като 

заповедта се доведе до знанието на 

ръководителите на структурите, 

участващи в учението е да се 

организира работна среща за 

разработване на план и сценарии за 

учението. 

 

    

    

    

 

КРАЙ: 12:30 ч. (в случай на присъствено заседание) 

 

ПРИЛОЖЕНИЯ към настоящия протокол: 

Материали към дневния ред  

Проекто – заповед за провеждане на областно пълномащабно учение в района на ж.п. прелез до 

автобусна спирка на фирма „Велга“ в град Ловеч – на тема: „Спасителна верига за опазване живота 

и осигуряване на ефективно и адекватно реагиране на компетентните органи. 

Росен Веселинов 

Зам. Областен управител на  

област Ловеч 

/име/ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОКБДП 

 

Христо Троански 

ст. експерт в АКРРДС 

/име/ 

СЕКРЕТАР НА ДОККПБДП               

 

 

 

 


